
平成２５年度 第２回公立大学法人前橋工科大学教育研究審議会 議事録（概要版） 

 

１ 日時 平成２５年４月２４日（水） 

午後３時３０分から午後６時００分まで 

 

２ 場所 前橋工科大学 会議室３ 

 

３ 出席者 議長    辻 

審議会委員 星、今村、田中、宮﨑、井田、野村、本間、松井、稲垣、

湯沢、善野 

      事務局    

 

４ 議事 

  定款の規定により、辻学長が議長となり、議事進行をすることとなった。 

(1) 報告事項 

 ① 公募型共同研究事業について 

地域連携推進センター長から、別紙資料のとおり報告があり、了承された。 

 ② タイ国カセサート大学工学部との覚書の締結について 

   地域連携推進センター長から、別紙資料のとおり２月１２日付でタイ国カ

セサート大学工学部と覚書を締結したとの報告があり、了承された。 

 ③ 東和銀行との協定締結について 

   地域連携推進センター長から、別紙資料のとおり、株式会社東和銀行との

協定を締結したとの報告があり、了承された。   

 ④ 地域連携推進センター研究協力員の受入れについて 

地域連携推進センター長から、別紙資料のとおり、７人の研究協力員を受

け入れたとの報告があり、了承された。 

 ⑤ 大学院教職課程設置申請の進捗状況について 

   教職センター長から、教授会等で行ったと同様の報告があり、了承された。 

 

(2) 協議事項 

① 地域課題研究事業の募集について 

  議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、全員異議なく承認さ

れた。 

② 受託研究の間接経費の減免について 

  議長から、原案のとおり細則を制定したいとの提案があり、全員異議なく



承認された（表決による全会一致）。 

③ 子ども科学教室について 

  議長から、子ども科学教室を８月１０、１１日に、本学で開催するとの提

案があり、全員異議なく承認された。 

④ 情報工学科の廃止について 

  議長から、別紙資料のとおり４月３０日付で情報工学科を廃止したいとの

提案があり、全員異議なく承認された。 

  ⑤ 学長選考会議委員の選出について 

    議長から、別紙のとおり選出方法について提案があり、原案のとおり了承

されたため、その場で投票が行われた。その結果、今村副学長、宮﨑建築学

科長及び野村システム生体工学科長の３人が、委員に選出された。 

  ⑥ 客員教授称号付与について 

    議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、全員異議なく承認さ

れた。 

  ⑦ 入学者受入方針（アドミッション・ポリシー）について 

    議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、全員異議なく承認さ

れた。 

⑧ 前橋工科大学遺伝子組換え実験の実験計画の申請手続等に関する細則につ

いて 

  議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、全員異議なく承認さ

れた（表決による全会一致）。 

  ⑨ 人事基本方針及び人事計画について 

    議長から、人事基本方針については、次回（５月２９日）の教育研究審議

会で策定をすること及び人事計画については９月を目途に決定することにつ

いて提案があり、全員異議なく承認された。 

  ⑩ 公立大学法人前橋工科大学教員採用及び昇任規程の改正について 

    議長から、原案について討議し、次回の審議会で決定したいとの提案があ

った。 

  ⑪ 教員（数学）の公募について 

    議長から、公募を開始するとの提案があり、全員異議なく承認された（表

決による全会一致）。 

  ⑫ 非常勤講師の選考結果について 

    議長から、原案のとおり採用を決定したいとの提案があり、全員異議なく

承認された（表決による全会一致）。 

  ⑬ 公立大学法人前橋工科大学教育研究審議会会議運営要綱について 



  議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、全員異議なく承認さ

れた（表決による全会一致）。 

   

３ その他 

 ① 前橋工科大学特別講演会について 

 ② モナシュ大学付属語学学校における語学研修について 

 ③ 次回の会議について 

   第３回の開催は、５月２９日（水）１５時３０分から開始する予定である。 

以上 


